N

N\

#—._\ KAWASAKI ZX-6 R 636  2019-2020 / 2024 --> / TUBO NO KAT
amivvrr \NO KAT PIPE

I TALIAN STYLE,

Sl

\\

ELENCO PARTI / PARTS LIST

# QTA/QTY DESCRIZIONE / DESCRIPTION CODICE / CODE — -
1 1 Tubo elimina Kat / Pipe no Kat 9773K050C1

2 1 Tappo per sonda lambda / Stopper for lambda probe | 50.73.111.1

3 1 Vite M10x60 / Screw M10x60 50.73.135.1 B @

4 1 Rondella in alluminio nera / Black aluminium washer | 50.73.330.1 - w

5 1 Dado M10 flangiato / Flanged nut M10 50.73.332.1 3

6 1 Fascetta @ 48/51 mm / Pipe clamp @ 48/51 mm 50.FA.007.1

K.050.C1

Monta con silenziatore originale e con scarichi MIVV
It fits with original silencer and with MIVV exhausts.




